



Vydáva RKFÚ Kokošovce č.118, tel. 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

## Milí priatelia a podporovatelia saleziánskej rodiny. . .

. . . rád by som sa Vám zo srdca osobne poďakoval za Vaše obety, modlitby a dary, ktoré ste nám v poslednom období venovali. Sprevádzate nás svojou pozornosťou aj finančnou podporou. Ste súčasťou saleziánskeho diela na Slovensku. Bez dobrodincov, ako ste Vy, by toto Božie dielo nebolo možné rozvíjať. S úprimnou vďačnosťou sa za Vás modlíme. V tomto čase sa zvlášť tešíme zo skutočnosti, že náš brat, saleziánsky kňaz Titus Zeman, bude v sobotu 30.9.2017 vyhlásený za blahoslaveného. Spolu s generáciou mojich rovesníkov si ešte dobre pamätám, čo znamenalo žiť v prostredí neslobody a útlaku. Ja som hľadal svoju osobnú cestu za povoláním v posledných rokoch režimu, ktorý napriek všetkému postupne strácal dych. Don Titus zažil začiatky tohto režimu, keď sa ukazoval v plnej nekompromisnej sile a zvrátenosti. V takýchto vypätých situáciách lepšie spoznávame a rozlišujeme hodnoty a ich cenu. Spolu s mojimi spolubratmi sa zamýšľame, ako túto skutočnosť sprostredkovať dnes mladým v ich svete, ktorý je výrazne odlišný. Vnímam, že dnes je doba iná, s inými možnosťami, ale zároveň aj vidím, že existuje aj teraz veľa nespravodlivosti a toľko rafinovaných spôsobov ako prísť o vnútornú slobodu. Pozorujem, ako ľahko sklzneme do spokojného „mňa sa to netýka“, ako ľahko vymeníme cnosť za bezprostredné pohodlie, ako si nebadane vypestujeme v srdci nenávisť namiesto ochoty pomôcť. Vnútorná sloboda a zmysel pre zodpovednosť nie sú však samozrejmosťou. Dajú sa vypestovať len trpezlivým sprevádzaním, vo vzťahoch, v spoločenstve, cez osobný príklad. Potešilo ma, keď sa mi asi pred mesiacom don Marián zveril, že chlapci ho spontánne začali volať „Titus“. Možno je to len úsmevná reakcia na veľký prázdninový zážitok z tábora. No ja vidím, že pre dona Mariána to znamená čosi viac. Je to osobná výzva k svätosti: byť pre týchto chlapcov tým, čím bol Titus pre tých svojich. Ktovie, čo by na to povedal dnes don Titus. Čo myslíte? Z osobnej skúsenosti viem, aké nesmierne dôležité je ukázať mladému človekovi ozajstný živý prít'azlivý príklad. Nie vymysleného hrdinu zo seriálu či sociálnej siete, ale skutočného človeka. Životný príbeh dona Titusa nám ukazuje, ako Pán Boh takýto príklad vytepal z jeho ochotného srdca. Nie osamelého nedostižného hrdinu, ale človeka s veľkým a láskavým srdcom. Človeka so strachmi, bolesťami, neistotami, aké zažíva v rôznej podobe každý z nás. A predsa človeka, ktorý v tom všetkom zažil, čo znamená „veľké veci urobil s nami Pán a máme z toho radosť.“ (Ž 126,3). Ďakujem Vám za všetku Vašu doterajšiu podporu a srdečne Vás pozývam akýmkoľvek spôsobom prežiť slávnostné chvíle blahorečenia dona Titusa Zemana spolu s nami. V modlitbe na Vás pamätá *Jozef Ižold, SDB, provinciál*

## FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 3. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Pavol Sokol, syn Pavla a Kataríny r. Ondekovej, nar. v Po a bývajúci v Dulovej Vsi a Mária Baranová, dcéra Vendelína a Márie r. Pustej, nar. v Po a bývajúca v Záborskom.
- ❖ 2. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Ľuboš Gizela, syn Jozefa a Oľgy r. Beľuškovvej, nar. v Po a bývajúci na Zlatej Bani a Jana Brindová, dcéra Petra a Anny r. Doňákovej, narodená aj bývajúca v Prešove.
- ❖ 2. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Matej Zanovit, syn Kamila a Daniely r. Raticovej, nar. v Trstenej a býv. v Oravskej Jasenici a Simona Leláková, dcéra Jaroslava a Márie r. Karabinovej, nar. v Po a bývaj. na Zlatej Bani.
- ❖ 2. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať Jozef Dreveňák, syn Jozefa a Oľgy r. Čorbovej, nar. v Po a bývajúci v Chmeľove a Juliána Hirková, dcéra nebohého Jána a Emílie r. Miňovej, nar. v Po a bývajúca v Abranovciach.
- ❖ Posvätný ruženec: Ružencové pobožnosti sa začínajú 35 min. pred sv. omšami, v nedeľu o 14 h. popoludní. Okrem prvopiatkového týždňa zväčša s kňazom...
- ❖ Stretnutie birmovancov: V stredu 4.10. o 19 h na Zlatej Bani – domáci, v Žehni – všetci z Žehne, Abranoviec, Dúbravy, Lesička. V piatok 6.10. o 19 h v Kokošovciach a tiež v Dulovej Vsi – domáci. Účasť všetkých povinná. Tešíme sa, nič si so sebou nosiť nemusíte, len seba samých, takých akí ste !!!
- ❖ Spoveď chorých: Na prvý piatok 6.okt. spovedáme chorých ako je zvykom od 7.30 hod. Nezabudnite na krížik, sviečku, obyčajnú vodu, servítku. Vďaka.
- ❖ Fatimská akadémia: Budúcu nedeľu 8. okt. o 14 h. v Kokošovciach – kostole, Vás pozývame na veľmi peknú mariánsku akadémiu, ktorá mala premiéru v Žehni v lete a teraz túžime aj po reprízach, aby sa dostala k čím viacerým z Vás. V rámci nej sa pomodlíme spolu aj posvätný ruženec. Veľmi by sme privítali účasť našich prvoprijímajúcich detí, všetkých rodičov, ktorí len troška môžete a našich nových birmovancov a birmovankýň. Prekvapte samých seba!
- ❖ Boj proti hladu: Prosíme Vás, podporte celoslovenskú akciu Boja proti hladu aj zakúpením jednoduchého symbolického srdiečka v našich kostoloch za 1 €.
- ❖ Neokatechumenátne katechézy: Neokatechumenátne spoločenstvo z Prešova Vás pozýva na KATECHÉZY od 3.októbra do 21. novembra 2017 každý utorok a piatok o 19 hod. v Pastoračnom centre sv. Jána Pavla II. pri Kostole Krista Kráľa na Sekčove. Príď počúvať radostnú zvesť aj pre tvoj život !!!
- ❖ Apoštolát modlitby na október: Aby sa rešpektovali a chránili práva pracujúcich a aby nezamestnaní dostávali možnosť podieľať sa na vytváraní spoločného dobra. Aby sme si všetci uvedomovali potrebu podieľať sa na univerzálnom misionárskom poslaní Cirkvi modlitbou, obetou aj konkrétnou pomocou.

*S priáním slnečnej jesene žehnáme Vás + všetkých... kaplán Štefan a farár Ľubik*

# BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE NA 26. TÝŽDEŇ V OBDOBÍ CEZ ROK (2.10.2017 – 8.10.2017)

2.10.	PO	<i>Svätých anjelov strážcov, Spomienka</i>	DULOVA VES <i>Sv. spoveď o 16.30</i>	18.00	ZBP rod. Potočňákova a rod. Komárova č.12
3.10.	UT	<i>Utorok v 26. týždni</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď o 16.30</i>	18.00	ZBP rod. Žulova č.90
4.10.	ST	<i>Sv. Františka Assiského, Spomienka</i>	ŽEHŇA <i>Sv. spoveď o 16.30</i>	18.00	+Margita +Štefan +Ondrej a ost. r. Majerníkovej a Gáborovej č.125
			ZLATÁ BAŇA <i>Sv. spoveď o 16.30</i>	18.00	+Juraj a ost. r. Moučanovej a Paľovej č.75
5.10.	ŠT	<i>Štvrtok v 26. týždni</i>	DULOVA VES	18.00	+Jozef +Anna a ost. rod. Bidovskej a Dancákovej č.125
			KOKOŠOVCE	18.00	+rod. Vargovej +rod. Bednarčákovej č.201
			LESÍČEK <i>Sv. spoveď o 16.00</i>	16.30	Sv. liturgia
6.10.	PIA	<i>Prvý piatok v mesiaci  Spovedanie chorých od 7.30 h.</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Jozef a rodinou č.24
			DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Filipova a rod. Ivanecka č.135
			ZLATÁ BAŇA	17.00	Obrátenie hriešnikov
			ŽEHŇA	17.00	+Pavol +Pavol a ost. rod. Dospivovej č.58
7.10.	SO	<i>Ružencovej P. Márie, Spomienka</i>	Dulova Ves <i>Večeradlo 7.15</i>	8.00	+Jozef Ivanecký č.3
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15</i>	18.00	ZBP rod. Adamkovičova č.153
8.10.	NE	<i>27. nedeľa v cezročnom období</i>	KOKOŠOVCE	11.00	Za Boží ľud farnosti
			DULOVA VES	8.30	ZBP rod. Stopkova č.164
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Marián s rod. č.54
			ŽEHŇA	9.45	Za výber povolania podľa Božej vôle č.118
			LESÍČEK	8.00	Sv. liturgia

*Myšlienka: sv. Tereška, syp ruže milosti na našu farnosť, na každého človeka  
a spolu s blahoslaveným donom Titusom, orodujte vždy za nás !!!*

## *Pre bezdetných manželov...*

Oáza je miestom života vo vyprahnutej púšti.

Víkendová oáza pre bezdetné páry chce ponúknuť nové podnety a svetlo do ťaživej situácie bezdetnosti.

Víkendovka sa bude konať v krásnom prostredí Bardejovských Kúpeľov

Penzión Augustineum od 27. do 29. októbra 2017.

Cena je 120 €/pár. Viac na: vikend.manzelia@gmail.com

## *Čo tak urobiť niečo užitočné pre seba a svoje vzťahy ???*

Teologická fakulta Katolíckej univerzity v Ružomberku, spolu s Košickou arcidiecézou a Akadémiou Karola Wojtyły otvára nový dvojročný akademický program

*\*Master v teológii manželstva a rodiny\**.

Program je určený pre osobnú a profesionálnu formáciu a profiláciu jednotlivcov, manželských párov, odborníkov seminaristov, kňazov, zasvätených a odborníkov a budúcich koordinátorov pastorácie rodín vo farnostiach.

Obsah programu tvorí pohľad učenie Cirkvi a spoločenských vied na manželstvo a rodinu.

Lektormi programu sú kňazi, manželia a odborníci zo Slovenska a zahraničia. Program garantuje Mons. doc. Marek Forgáč, PhD., košický pomocný biskup.

Pre viac informácií: [www.tf.ku.sk](http://www.tf.ku.sk)

Prihlásiť sa dá len do 6. októbra 2017 !

*Všemohúci a večný Bože, tvoj služobník, Titus Zeman obetoval svoj život pre záchranu povolání, prosíme ťa za mladých, aby pochopili svoj život ako tvoje volanie spolupracovať s tebou a osobitne ťa prosíme za tých, ktorí cítia povolanie ku kňazstvu alebo rehoľnému životu, aby mali silu opustiť všetko a úplne ti patriť v práci pre tvoje kráľovstvo. Amen*